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23:  المعادلةحل في  )1 10 0x x+ − =  
 : المعادلات التالية حل في الأولباستعمال السؤال  )2
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ln هو العدد الحقيقي بحيث eنذآر أن                (  1e =(   
      1  (a- بين أن    :* 0nn v∀ ∈ ≥  

           b- بين أن ( ) *n nv   . متتالية تناقصية∋

           c- بين أن ( ) *n nv   . متقاربة∋

)حدد نهاية المتتالية ) 2       ) *n nv ∈  

  

2:        المعادلة حل في) 1       1 0z z+ + =  
  2z  و 1z           حدد معيار و عمدة حلي المعادلة 

  : العقدية التالية الأعدادنعتبر ) 2      
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  Z" و Z' و Zلأعداد ا         حدد 
) :الحدوديةعمل ) 3        ) 3 1p z z=   )بسرعة . (z"  و استنتج قيمة −

  

) معلم متعامد ممنظم موجه إلى منسوب (E)           الفضاء ); ; ;O i j k.  

)      نعتبر النقطتين  )1; 1;1A ) و − )1;1; 1B − )  و − )1S مجموعة النقط M من 

1AMحيث    (E) الفضاء  BM⋅ =  
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) حدد معادلة ديكارتية للمجموعة -أ )1 )1S.  

) بين أن -    ب )1S فلكة مرآزها O 2 و شعاعهاR =.  

)نعتبر المستوي ) 2 )Q 2 معادلته الذي 3 4 3 0x y z+ + − =  

)     بين أن  )Q مماس لـ ( )1S ثم حدد نقطة التماس ،C.  

)نعتبر المستقيم ) 3       ):    المعرف بـ∆( ) 2 4 0:
0
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) حدد -         أ )( );d O ∆  

) حدد تقاطع -         ب ) و ∆( )1S.  
) على A المسقط العمودي لـ H إحداثيتي حدد -          ج )Q  

  

):    بحيثx للمتغير الحقيقي f    نعتبر الدالة العددية   ) 3 6ln
2
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x
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  .f مجموعة تعريف الدالة fDحدد  )1

 . و ضع جدول تغيراتهاfأدرس تغيرات  )2

) أنشئ )3 )C المنحنى الممثل للدالة f في معلم متعامد ممنظم ( ); ;O i j 

):    بحيثx للمتغير الحقيقي g      نعتبر الدالة العددية ) 3 6ln
2
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x
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  .g مجموعة تعريف الدالة gDحدد  )1

 . و ضع جدول تغيراتهاgأدرس تغيرات  )2

)بين أن المنحنى  )3 )Γ الممثل للدالة g له مرآز تماثل هو النقطة 

( )0;ln3I 
)حدد معادلة المماس للمنحنى  )4 )Γ عند النقطة I. 

)أنشئ  )5 )Γ في نفس المعلم السابق ( ); ;O i j 

[ على g قصور الدالة 1g ليكن       [2;2−  

[ دالة معرفة آما يلي 1gأي أن       (  [ ( )1
3 62;2 ln
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[ تقابل من 1gبين أن  )1    .نحو  −2;2]

)حدد  )2 )1
1g x− 

)أنشئ المنحنى )3 )1Γ 1 الممثل لدالة
1g
 . في نفس المعلم السابق−
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